

EURO-V-7U-L Euro-V

Das Euro-V Rack Case ist ein glatt verarbeitetes, rotationsgeformtes Gehäuse mit einem 19"" breiten EIA-Standard-Rack und Tiefen von 610 mm und 760 mm. Es ist für metrisch montierte Geräte mit einem standardisierten Vierkantlochmuster (M6) ausgelegt. Leicht und dennoch robust bietet das Peli Euro-V Rack Case mittelschweren Schutz in einem kompakten Format. Es wurde für den schnellen Einsatz entwickelt und verfügt über zylindrische, direkt an der Gehäusewand befestigte Stoßdämpfer, die empfindliche Geräte zuverlässig vor Stößen und Vibrationen schützen. Dank des stapelbaren Designs sind die Euro-V Rack Cases vollständig kompatibel mit Super-V und BlackBox Rack Cases und ermöglicht somit eine nahtlose Integration in gemischte Rackmount

Hergestellt in Deutschland, um die Lieferzeiten zu verkürzen - Das Euro-V ist in neun Grössen (4U bis 10U) erhältlich und wird serienmässig mit integrierten Stapelrippen, mit integrierten Eckrollen und einem Stahlrahmen geliefert - Vorkonfiguriert und sofort einsatzbereit. Euro-V Rack Cases sind die ideale Lösung für einsatzkritische Anwendungen, bei denen zuverlässiger Schutz in einem leichteren und kompakteren Design gefragt ist. Wenn empfindliche Technik sicher und pünktlich ankommen muss, ist das Peli Euro-V Rack Case die richtige Wahl.



GRÖSSE

AUSSEN 45.00 x 24.68" x 18.81 (114.3 x 62.7 x 47.8 cm)

Rack-Höhe 19.00" (48.3 cm) 30.00" (76.2 cm) **Rack-Tiefe** Deckeltiefe innen 2.20" (5.6 cm) Rückseitige Deckeltiefe 5.20" (13.2 cm)

innen

MATERIALEN

FARBEN

Black

GEWICHT

Gewicht 58.40 lbs (26.5 kg)